
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка, убившему пенсионера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 37-летнему Яну Рудковскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2015 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения, находясь в частном секторе Кузнецкого района г. Новокузнецка, зашел поговорить к знакомому пенсионеру. Ранее между ними произошел словесный конфликт, мужчина решил окончательно выяснить отношения. С порога он стал избивать 63-летнего хозяина, а затем схватил за шею и задушил. После чего поджег в одной из комнат бумаги и с места преступления скрылся. Соседи, увидев задымление, вызвали сотрудников МЧС, которые и обнаружили тело потерпевшего. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Следователи установили, что мужчина ранее судим за разбойные нападения, очередное преступление он после досрочного освобождения из мест лишения свободы.

Приговором суда Рудковскому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

21 Января 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1007719>